

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома Свердловской области

№ 58 (552)

вторник 12 мая 1936 года

цена №5 коп.

## Организовать победу на полях

На 10 мая колхозы Полевского района засеяли 85,3 гектара. План выполнен всего лишь на 4,3 проц.

Целиком и полностью относится к нашему району постановление Обкома партии от 3 мая „О ходе весеннего сева“. Дело не в поздней весне, а в том, что: „Сырым“ настроениям, оппортунистическому благодушию, саботажу, имеющим место среди работников МТС и ряда колхозов и самоуспокоенности земельных органов со стороны районных руководителей парторганизаций должного отпора не дается. (Из постановления Обкома).

В Раскуинском колхозе „Красный Урал № 2“ (пред. колхоза Топорков, уполномоченный Полепинин) сев выполнен на 13,5 проц., колхоз „Красный партизан“ Северского совета (пред. колхоза Ишимников, уполномоченный Еловских) на 9,06 проц., колхоз „Мрамор“ (пред. Петровских, уполномоченный Шестаков) на 8,9 проц., „Красный Урал № 1“ (пред. Пальцев, уполномоченный Евстигун С. П.) на 6,2 проц., „Красный пахарь“ (пред. Бабин, уполномоченный Богомолов) на 3,1 проц., колхоз „Ильич“ (пред. Бочкарев, уполномоченный Степанов) на 3,08 проц. и колхоз „Трудовик“ (пред. Привалов, уполномоченный Кивокурцев) выполнили план всего лишь на 0,6 проц.

Большим тормозом в весенние полевые работы является Арамилское отделение МТС (директор Уфимцев). Трактора в колхозы прибыли с большим запозданием, а в Полевской колхоз „Ильич“ и до сих пор еще нет. Многие трактора неисправные, часто встают на ремонт (Бурганово 29-IV). На море три дня трактор простоял без работы, не было горючего. В Косом-Броду 9 мая два трактора вспахали только 4,38 га, при норме на один трактор 3 га.

Руководители не борются с дезорганизаторами, саботажниками сева. В колхозе „Мрамор“ здоровый, молодой колхозник Вострянов А. при норме пахоты 0,60 га давал всего 0,25 га, а 9 мая совсем не работал, проспал в конюшнике. Григорьев И.П., вместо работы в поле, ушел пасти телят, выбрал работу полегче. С этими людьми до сих пор нянчатся, занимаются уговорами.

Опыт работы хороших людей не передают другим, нет досок показателей. В колхозе „Мрамор“ Петровских П. вспахивает по одному гектару, при норме 0,60 га, Девятков А.И.—0,79 га, Крылатков Г.М.—0,60 га. Тракторист Талашманов В. (Курганово) при норме 3 га пахоты по 3,81 га, Карманов Е. (Раскуиха) норму выполняет на 1,0 проц., Варахнин Я.К. (Полдневая) на 114 проц. Но об этих людях не знают, их опыта не передают отстающим.

Где же, спрашивается, райзо — штаб сева, что смотрит начальник Боквинов? Весь этот горе-штаб обюрокрадился, обложился бумагами, оперативное руководство подменил шелканием машинок, треском перьев.

Позор должен быть смыт. Дорог каждый день и час.

## О ХОДЕ ВЕСЕННЕГО СЕВА

Постановление Свердловского Обкома ВКП(б) от 3 мая 1936 года

Заслушав доклад начальника Облзупа тов. Иконникова о ходе сева, Обком ВКП(б) отмечает, что первые дни сева показали неудовлетворительную работу партийных и советских организаций по организации выполнения решений ЦК и Совнаркома о плане весеннего сева. В результате ход сева по области развешивается совершенно неудовлетворительно. Такие районы, как Очерский, Туринский, Ирбитский, Ачитский, Красноуфимский и др., несмотря на огромную насыщенность их сельско-хозяйственными машинами и полную возможность провести сев в течение нескольких дней, до сих пор времени по-настоящему сева еще не развернули. А районы: Режевский, Б.-Усинский, Кировградский, Алапаевский, Красноуральский, Лысьвенский, Артинский, Н.-Ильинский, Сухоложский, Октябрьский, Чермошский и др., еще совершенно не приступили к севу, несмотря на полную готовность почв. «Сырым» настроениям, оппортунистическому благодушию, саботажу, имеющим место среди работников МТС и ряда колхозов и самоуспокоенности земельных органов со стороны районных руководителей парторганизаций должного отпора не дается.

Живое тягло до сих пор во многих колхозах используется на севе не полностью. Использование тракторного парка проходит крайне неудовлетворительно. Значительная часть тракторов еще не включены в работу, а работающие используются с неполной нагрузкой и нормы выработки ими не выполняются (районы: Красноуфимский, Ачитский, Режевский и др.).

Директора МТС и зав. райзо не обеспечили машины лучшими водителями, хорошими сцепками, не поставили образцовое обслуживание горючим и техническим уходом.

В результате неудовлетворительной постановки партийно-массовой работы, организация работ во многих колхозах поставлена плохо: выход на работу в 8—9 час. утра, массовый уход колхозников с поля в село на обед, раннее окончание работ и т. д.

Ми в одном из районов еще до сих пор не проведена полностью проверка и не выделены в натуре семенные участки. В ряде колхозов не проведено выделение лучших семян для семенных участков и не проведена соответствующая обработка семян.

Целый ряд районов допустил затяжку в протравливании семян, а отдельные районы встали на путь нарушения постановления ЦК ВКП(б) и СНК об обязательном протравливании семян (Ирбитский, Ворошиловский, Краснополянский, Еланский и др.).

Управляющий Сельхозснабом т. Никитин, несмотря на заявление, данное им на X пленуме Обкома о полном завозе химикатов в районы, в такие районы, как Б.-Сосновский, Очерский, Ирбитский, Еланский, Краснополянский и др., химикаты не завез.

Отпущенные правительством семена льна в обмен на зерновые культуры до сих пор не обменены

и со складов себаз не вывезены, а районными руководящими организациями никаких мер к организации немедленной вывозки льносемян и клевера не принято: (Сивинский, Очерский, Б.-Усинский, Б.-Сосновский и др. районы).

ОБКОМ ВКП(б) ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отметить, что Туринский, Ирбитский и Октябрьский райкомы не приняли организационных мер к своевременному развороту сева и к обеспечению окончания сева в установленные планом сроки. Предложить райкомам принять организационные меры и обеспечить постановку организационно-массовой работы в каждом колхозе, МТС, тракторной бригаде и обеспечить окончание сева в установленные планом сроки.

2. Отметить, что Облзу не предприняло своевременно мер к обеспечению своевременного завоза химикатов, в результате ряд районов не имел возможности своевременно приступить к протравливанию семян, и с другой стороны, аппарат Облзу не обеспечил руководства протравливанием. Только этим можно объяснить, что в ряде районов не обеспечен завоз химикатов и своевременное протравливание семян. Также неудовлетворительно организован завоз запасных частей, приемка и вывозка машин.

Руководство тракторным парком в ряде МТС поставлено неудовлетворительно, в результате этого с первых же дней тракторный парк используется в самых ничтожных размерах. Особенно проявлена организационная распушенность со стороны районных земельных органов как по организации руководства колхозами, так и в деле выполнения распоряжений Облзу.

Предложить т. Иконникову принять срочные меры к исправлению допущенных ошибок со стороны аппарата Облзу, к искоренению

безответственности со стороны аппарата земельных органов как на местах, так и в Облзу.

3. Указать райкомам и райисполкомам, что с их стороны не приняты меры к обеспечению решения ЦК по обмену и выкупу льносемян и клевера и к обеспечению своевременного сева как льна, так и клевера.

Обязать райкомы и райисполкомы под личную ответственность секретарей РК и председателей райисполкомов немедленно обеспечить обмен и выкуп льносемян, клевера, мобилизовать все ресурсы льносемян и безусловно обеспечить выполнение плана по льну в установленные планом сроки.

4. Обязать райкомы, райисполкомы, зав. райзо и директоров МТС немедленно проверить в каждом колхозе отвод семенных участков, организовать в каждом колхозе семеноводческое звено для ухода за семенными участками.

5. Установить строжайший контроль колхозов за качеством работы тракторных бригад и приемкой от них отработанных участков.

6. Обязать райзо направить всех агрономов райзо и МТС на поля для повседневного руководства колхозами и строгого агрономического контроля за ходом сева.

7. Обязать райкомы, зав. директоров МТС по политчасти, первичные парторганизации МТС и колхозов развернуть широкую массово-политическую работу среди колхозников и трактористов в бригаде. Обеспечить руководство стахановским движением, широко использовать опыт лучших стахановцев, решительно пресекать всяческое проявление саботажа и бездушно-бюрократическое отношение к стахановцам и на основе социализации широких колхозных масс добиться выполнения плана сева в сроки, установленные ЦК ВКП(б) и X пленумом Обкома ВКП(б).

## Сводка райзо о ходе весеннего сева По колхозам района на 11 мая 1936 года

Наименование колхозов.	План сева	Посеяно	% выполнения плана
„Красный Урал № 2“	229 га	36,25 га.	15,7 проц.
„Красный партизан“	33	12,0	12,9
„Мрамор“	134	15,25	11,1
„Красный Урал № 1“	213	19,42	8,9
„Красный пахарь“	475	27,05	5,7
„Ильич“	125	6,0	4,8
„Трудовик“	446	7,38	1,6
Всего по району	1715	123,35	7,1

## ДЕНЬ НАШЕЙ СТРАНЫ

### ПРАЗДНИК ДЖИГИТА

ПЯТИГОРСК, 7 мая (ТАСС). Сегодня закончился краевой народный праздник джигитов. С большим успехом прошла массовая колхозная лезгинка в исполнении 1500 участников краевого сводного ансамбля. В заключение мимо трибун пронеслись 500 джигитующих горцев и казаков.

Председатель крайисполкома тов. Пявоваров сообщил, что ежегодно 6 мая будет проводиться краевой

народный праздник джигита. Секретарь крайкома ВКП(б) тов. Евдокимов провозглашает: «За веселую счастливую жизнь, за расцвет народной культуры и творчества! Да здравствует нерушимая дружба народов! Да здравствует товарищ Сталин!». Эти слова покрываются долго несмолкающими бурными аплодисментами всех участников праздника.



КОСТОУСОВ АЛЕКСАНДР ГРИГОРЬЕВИЧ — СТАРШИЙ ВАЛЦОВЩИК В СУТНОЧНОМ ЦЕХЕ СЕВЕРСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА — СТАХАНОВЕЦ С САМОГО НАЧАЛА ПУСКА ЦЕХА. Т. КОСТОУСОВ ПРИНИМАЛ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ЕГО РАБОТЕ. В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ Т. КОСТОУСОВ А. Г. ЯВЛЯЕТСЯ ПРИМЕРНЫМ БРИГАДИРОМ, ХОРОШИМ ОБЩЕСТВЕННИКОМ.

### ДОКАЗАЛ НА ДЕЛЕ

Лучший пахарь Полевского колхоза Антропов 6 мая выполнил дневную норму по пахоте на 110,3 проц. Отстающие ему бросали упрек: „Попробуй понаши на других лошадях“.

Тов. Антропова этот упрек не смутил. Он взял лошадей у пахаря Платонова, выполняющего норму по пахоте всего на 50 проц., и 7 мая дал на этих же лошадях перевыполнение дневной нормы и хорошее качество.

Тов. Антропов вызвал последовать его примеру остальных пахарей Полевского колхоза.

Ларюшкин.

### О БЫТОВЫХ УСЛОВИЯХ ПЕТРОВСКИХ НЕ ЖЕЛАЕТ РАЗГОВАРИВАТЬ

Условия, при которых мы работаем и живем, далеко не благоприятные.

Работаем не считаясь с временем, а когда дело дойдет до отдыха, до питания, тогда уж извини, в этот момент председатель Мраморского колхоза Петровских становится „глух и нем“ в наших просьбах.

Трактористы Девятков С. Г. и Карманов А. Г. 8 мая, работали во вторую смену 9 мая в первую смену и пришлось после работы разыскивать место для отдыха. Поиски безрезультатны. Пред. колхоза отказал от ночлега, ограничились несколькими часами сна в поле. Так ли должен относиться к нам пред. колхоза Петровских? Талашманов Шалоумов.

### КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ ВЫПОЛНИЛА ПЛАН ВЕСЕННЕГО СЕВА

В рапорте на имя товарища Сталина, Андреева и Молотова секретарь Кабардино-Балкарского Обкома ВКП(б) тов. Калмыков и заместитель председателя Облсполкома тов. Фадеев сообщают, что план весеннего сева по Кабардино-Балкарии 5 мая выполнен полностью. Сев проведен в агротехнически установленные сроки. Колхозы приступили к массовой прополке озимых. Озимые и ранние колосовые в отличном состоянии. (ТАСС).

### КРАСИВО, УЮТНО

Еще утром, 29 апреля, у вновь выстроенного универмага толпился публика в ожидании открытия магазина. А в это время в магазине шла подготовка, распределение поваров по отделам, в общем сотрудники магазина деятельно готовились встретить требовательного покупателя.

В магазине чисто, светло и красиво, изящно изготовлены витрины. Наконец настал долгожданный час—в 4 часа дня магазин открыли, публика заполнила весь магазин. Каждому хочется купить. Не будем скрывать, что приходили люди только посмотреть, ибо такого магазина еще в Полеском не было.

Только за 8 часа работы, 29 апреля, магазин пропустил несколько тысяч покупателей, продав товаров на 20 тысяч 950 рублей, 30 апреля универмаг выручил 15 тысяч 700 рублей.

У покупателей большой спрос на трикотаж, готовое платье, головные уборы, кожаную обувь и другие товары. Работники прилавка, учитывая спрос покупателей, дали заявку на эти товары, которые в скором времени придут в магазин.

Потребности населения большая. Магазины должны удовлетворять сильно растущий спрос трудящихся. Даже на 225 тысяч рублей товаров нового магазина не предостаточно еще достаточного ассортимента.

Клюев.



Стихин Иван Петрович—начальник электроцеха Криолитового завода. Иван Петрович один из старейших ветеранов—производственников завода, его производственный стаж свыше 30 лет. Иван Петрович много вложил сил и энергии в строительство нового Криолитового завода—гордость нашего района.

## ЗА КОММУНИСТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ И УЧЕБУ МОЛОДЕЖИ

С 11 по 21 апреля заседал X с'езд ленинского комсомола. С трибуны Кремлевского дворца комсомол продемонстрировал перед всей страной огромный рост творческих сил советской молодежи, ее беззаветную преданность социалистической родине, сплоченность волевым большевистской партии и волею народа товарища Сталина. Секретарь ЦК ВЛКСМ тов. А.А. Андреев в своем выступлении на с'езде сказал:

«Когда перед с'ездом комсомола обсуждалось, какие эспросы поставить на с'езде и под каким углом провести работы с'езда, товарищ Сталин прямо сказал, что, по его мнению, с'езд комсомола должен пройти под знаком организации учебы и воспитания... Весь пафос комсомольской работы и всю героизму нашего ленинского комсомола надо перенести теперь на учебу. В этом главное.»

Стать организаторами коммунистического воспитания и учебы всей советской молодежи и детей—такова основная задача, поставленная X с'ездом перед всеми комсомольскими организациями. Нам важна сейчас всесторонняя многообразная учеба—политическая, общеобразовательная, техническая, так же как важна и связь этой учебы с практической работой по строительству коммунистического общества.

С'езд наметил программу практической борьбы комсомола за организацию образцовой учебы в школе, за укрепление порядка и дисциплины в ней, за политическое и культурное воспитание учащихся, за подготовку кадров квалифицированных учителей. Неуклонное выполнение решений с'езда—дело чести каждой комсомольской организации.

X с'езд комсомола утвердил новую программу и устав ВЛКСМ, разработанные при непосредственном участии и под руководством товарища Сталина. В прошлом придем в комсомол производился по классовому признаку. Теперь в комсомол будет приниматься передовая молодежь—рабочие колхозни-

ки, служащие, учащиеся. В новой программе сказано, что ВЛКСМ «является массовой беспартийной организацией, примыкающей к ВКП(б)», он «объединяет в своих рядах широкие слои передовой, политически грамотной трудящейся молодежи города и деревни. ВЛКСМ имеет своей задачей помощь коммунистической партии (большевиков) в деле воспитания молодежи и детей в духе коммунизма. Сочувствуя программе ВКП(б), ВЛКСМ помогает партии большевиков и советскому правительству в выполнении великой исторической задачи—строительства коммунистического общества».

Перед советской молодежью открыта широкая возможность борьбы за коммунистическое общество. Молодежь включается в стахановскую работу и учебу, обеспечивающие культурную, счастливую, радостную жизнь. В то же время в странах капитала миллионы юношей и девушек впадают жалкое существование, не имея работы и хлеба. Лучшие представители молодежи томятся в концентрационных лагерях и фашистских застенках.

Ленинский комсомол и вся молодежь Советского союза помнят, что враг готовит войну против отечества мирового пролетариата—СССР. X с'езд ленинского комсомола заявил устами тов. Косарева:

«Молодые рабочие, молодые крестьяне, молодые служащие и молодая интеллигенция, воспитанные социалистическим государством, взелеенные великим Сталиным, под водительством маршала Советского союза Клима Ворошилова разобьют в пух и прах всех, кто попытается напасть на нас... Все они будут иметь дело со сталинским поколением молодежи, убежденной в непобедимой правоте великих идей Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина». С. Остриков.

### КОГДА Я ПОЛУЧУ ДЕНЬГИ?

С 24 апреля по 8 мая 1935 года от Мраморской ф-ки «Русские самоцветы» был послан в помощь в Поддубинской колхоз «Трудовик». Заработанные в колхозе деньги до сих пор получить не могу.

## ПРОГУЛЬЩИКАМ НЕ МЕСТО НА ПРОИЗВОДСТВЕ

Пленум месткома Штанговой электростанции на днях разбирал вопрос о злостных прогульщиках в первомайские дни. Вот их имена: Галаев Александр—работал муровщиком в кочегарке. Несмотря на то, что Галаев отбывал принудительную, все же работал плохо, пьянствовал, хулиганил (выбивал окна у клуба Штанговой), безобразно вел себя в квартире.

Хромцов М.—муровщик. Летал с одного производства на другое, к работе относился самым бесстыдным образом.

Шапошников М.—машинист, часто на работу приносил вино или являлся на производство пьяным.

Охлушин В. С.—морально-разложившийся. Большинство своего свободного времени уделяет пьянству. Ранее работая, парторгом и в завкоме, проявил себя негодным работником, за что был исключен из партии и переведен работать в кочегарку.

Пленум постановил этих людей выгнать с производства, чтобы они не мешали работать другим рабочим, которые действительно стремятся работать по-стахановски.

Пленум обращается ко всем предприятиям района: не принимать этих злостных прогульщиков на свои предприятия в течение установленного законом времени.

Одновременно с этим пленум удовлетворил просьбу Медведева Алексея, который в первомайские дни не вышел на работу, оставить его на работе в кочегарке. Работая в стахановской бригаде т. Юшкова, Медведев являлся хорошим работником, но за прогул в первомайские дни бригада отказалась от Медведева, как не оправдавшего звания стахановца. Медведев оставлен работать, но из бригады Юшкова исключен.

Председатель колхоза на мои просьбы всегда отвечает так: «будут деньги—получишь».

Неужели бездушные Зюзева ко мне будет продолжаться дальше?

Тракторист Панов А. А.

## ХАЛТУРА

Выступление артистов цирка в клубе Криолитового завода не может быть незамеченным.

Номера акробатии, гимнастики, несмотря на трудные условия сценической площадки, показали рост цирковой техники.

Особенно пристального внимания заслуживает репертуар юмориста Вениамина. Юморист прочитал зрителю несколько сатирических рассказов. Все они взяты из репертуара десятилетней давности, совершенно не отражают сегодняшней день и, если выразиться прямо, извращают советскую действительность.

В бытовом рассказе «О частной кухне» Вениамин плел о неспособности мужчины вести «домашние дела» и, наконец, изрек: «дойди кухню, долой примус». Одним взмахом «раскрасности женщину от домашнего гнета». Трудно, конечно, придумать более гнусного пасквиля.

Наша пищевая промышленность принимает все меры, чтобы удовлетворить индивидуальный спрос населения, но, видите-ли, нашелся мелкий пошлячок «юморист Вениамин», решивший «уничтожить» одной фразой всю кухонную утварь. Вряд-ли наши домохозяйки поддадутся пошленькой агитации.

Нельзя обойти молчанием также и рассказ «На уроке географии». Ученицу Вениамин изобразил, как исковерканными гримасами и содержанием рассказа, глупышкой, знающую «семь частей света», в том числе «седьмая—Полеское». Не знаете вы «юморист», наших советских детей. Сходите в среднюю школу той-же «седьмой части света».—Полеского, там вас любой ученик старших классов научит географии.

Рабочий—стахановец требует высокий класс культуры, а в рабочем клубе допускается столь непревзойденная халтура.

РИН.

## ХЛЕБ ПЛОХОГО КАЧЕСТВА

Хлебопекарня №1 Полеского пицеторга выпекает хлеб низкого качества: сырой, загоревшая корка, при том совершенно безвкусный. Хуже того, хлеб в магазины доставляется не регулярно. Например, в магазин №2 на втором участке хлеб не завозится два дня.

Развозчики хлеба у пекарни простаивают по несколько часов.

Уралец.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Полеской районный финансовый отдел предлагает всем организациям района, производящим удержание культбора с рабочих и служащих предоставить не позднее 15 мая по-ниже опубликованной форме отчет об удержании с рабочих и служащих культбора, по заработной плате за февраль м/д 1936 года.

Группа по размеру месячного заработка	Число лиц	Сумма налога	
		1	2
Рабочие и служащие с заработком до 100 руб.			
Свыше 100 до 140 руб.			
“ 140 до 150 “			
“ 150 до 200 “			
“ 200 до 250 “			
“ 250 до 300 “			
“ 350 до 400 “			
“ 400 до 500 “			
“ 500 до 600 “			
“ 600 руб.			

ИТОГО РАБОЧИХ И СЛУЖАЩИХ:

За несвоевременное предоставление отчета, лица, ответственные за предоставление, подвергаются штрафу до 100 руб.

## ЗА РУБЕЖОМ

### Речь Муссолини

РИМ, 6 мая. (ТАСС). Вчера вечером глава итальянского правительства Муссолини с балкона своего дворца произнес речь по случаю вступления итальянских войск в Аддис-Абебу. В начале своей речи Муссолини зачитал телеграмму, полученную от маршала Бадольо, в которой указывается, что он вчера во главе итальянских войск вступил в Аддис-Абебу. «Я объявляю итальянскому народу и всему миру, сказал Муссолини, что война окончена. Я объявляю итальянскому народу и всему миру, что мир восстановлен».

«Но совершенно необходимо, продолжал Муссолини, чтобы я добавил, что речь идет о нашем мире, о римском мире, который выражается в следующем простом неизменном и определенном предложении: «Эфиопия является итальянской».

«Мир с населением Эфиопии,—продолжал Муссолини,—является уже совершившимся фактом. Многолетние расы бывшей империи Льва Иуды весьма ясно изъяснили желание жить и работать спокойно под сенью трехцветного флага Италии. Победенные вожди и расы, а также беглецы больше не должны принимать во внимание и никакой сила в мире не сможет превратить их в фактор, с которым следует считаться».

На собрании 2 октября и торжественно обещал, что я сделаю все возможное с целью не допустить, чтобы африканский конфликт разросся в европейскую войну. Я сдержал это обязательство и я более чем когда либо убежден, что нарушить мир в Европе означает привести к краху Европу, но я должен же добавить, что мы готовы защищать нашу поразительную победу с той же неуклонной решимостью, с которой мы ее завоевали».

Муссолини закончил свою речь следующими словами: «Мы прошли один этап нашего пути, будем дальше маршировать к миру, к целям, коорые нас ожидают завтра».

## Борьба за долю в колониальной добыче

ЛОНДОН, 6 мая. (ТАСС). Позиция, занимаемая сегодня основными консервативными газетами, свидетельствует об усилившемся в правительственном лагере Англии стремлении не допустить неограниченного контроля Италии над всей Абиссинией и обеспечить Англии долю в дележе колониальной добычи.

Имеется ряд указаний, что Англия заинтересована в том, чтобы обеспечить себе сферу влияния в западных провинциях Абиссинии в районе между Курмуки и озером Рудольф.

Отв. ред. В. В. СПЕШКОВ.

## РАЙТЕАТР

12-го мая

только один день

концерт артистов

Свердловского

Госцирка

Начало в 9 часов вечера

После концерта танцы.